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Durée du test: 10300 L'atilisation des docwments ef les notes de cours
est anrorisée. Les exercices sont relativeinent longs. Le bareme en tiendra
corpLe,

1 Exercice 1.

Cror consictre o probleme snivanl.:

d
Max z f 22 + ¥a
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':Ij i — 212 < 3
2ry | < 16
x; =4 Ti=1,23

L. Travez le domaine réalisable de (17 dans le plan (e, ).




2. Phites la liske des bases séalisables of des solulions de bages rdalianbles.

3. Calenlez une solution de base initiale par la méthode de 1a varable
actiliciclle.

A Résolves le problizne per laométhede do shimplexe primal.

(]

Quelle est Vinverse de la matrice de hase, 3 °, & Toptimum,

. 11 v o e seconde solution de base aptimale éguivalente & celle que
vous venez d’oblenir. Laguetle? Caleales-la, Quel el Fensendile des
solutions optimales?

2 Exercice 2.

On congidire le résean déezit par o ligure L Do lealic cireule dans ce résean:
chaque arc ] porte un floc f;, Je Hot est congerveé en chagque neend du résesu
fsomine des lols eotranls — somme des flots sortauts en chague noeud). La
demande totale & Uentrée du reseau est 1. Te colt de deéplacement sur
chague: are [¢ {Lemps de parcours) est égal & ¢;. Le tableau des o; sl doun®
Ci-apres:

Ares 3] |1 2 3
2

Caiitsi e, |3 T

5 8 7
4 9 |

(n cherche 4 affecter les usagers sur le résesu de maniére & minimiser e codl
“atal de traversde do résean:

ds -
={ L C-;fg
=15
On formule le prebleme comme la minimization de C contraint par les con-

fraintes o conservabion de ot aox s

L. Montrez que la contrainte associée a I'un des neeuds ezl redondante.
Vous ne considérerez done dans la suite que les contraintes sssociées
aux noeuds {a), (b, (cl, {d].

2. Eeriver le tablesu du simplexe pour le probleme dans la base ( £y, 5. 0. 5

Résolvez. Soit ' la base optimale. Dennez une interprétation de la
solution eblenue dans le réscau.



Wigere: 12 Lo eésen.

3. Ou imposc un péage t sur lare 3] dont le coltl passe 3 24 & Calenler
les nowvennx coiits réonits dans Lo base optimale 87, Montrez qu'il
existe a tel que la solution de base 3% resle-l-clle oplimale powr les
valenrs de & [ ?

4. Quelle est Ja solution optimale pour £ = o Interprélesz L solulion
pdomdtrigquemment. Montrez qu'il existe deux hages optitmales equivalentes
pour t > a.



